



## 太阳宫魔幻剧场首秀

### 观众看“晕”了:他们到底在屏幕里还是舞台上?

南京太阳宫内部改造工程经过近5个月的建设,于近日完工。8月8日,太阳宫魔幻剧场开幕首秀——《道法传奇》,吸引了众多家长带着孩子观看,好评如潮。此外,室外的湖滨广场上还开展了为期3天的缤纷嘉年华活动。 现代快报记者 王颖菲/文 李雨泽/摄



太阳宫魔幻剧场外观



屏幕上的影像似乎“延伸”到了舞台上

### 小观众点评:好像《阿凡达》

作为太阳宫魔幻剧场上演的第一部大剧,魔幻舞台剧《道法传奇》公演当天,人气爆棚,全场上千个座位座无虚席。

公演当晚,现代快报记者也体验了裸眼3D的超凡效果。演出一开始,屏幕影像和现场演员的“默契配合”,就让人印象深刻。“那个人怎么突然从椅子上消失,跑到屏幕上了?”带着儿子来看剧的一对夫妇忍不住议论。随后的“魔幻森林”效果,更让很多小朋友叫出声来。记者听到有小朋友说:“好像《阿凡达》里的‘潘多拉星球’!”

大屏的3D效果,让屏幕上的影像“延伸”到舞台上,“他们到底是真人还是假人,在屏幕里还是舞台上?”不少观众互相问道。这个奇幻故事的舞台,存在于剧院的每个角落,甚至从天花板上也会降下“幽灵”,让人既吃惊又兴奋。

舞台剧搞笑的台词,也“惹得”全场观众时不时爆发出笑声。此外,8月8日公演当天,南京青奥会志愿者主题曲《么么哒小青柠》的创作者荣玮也来到现场,与6位青奥志愿者一起演绎了这首歌。

表演结束后很久,还有小朋友走上舞台和演员们合影。

记者了解到,太阳宫魔幻剧场面积近6000平方米,可容纳1600多名观众。剧场里有多个造型“魔幻”的舞台,剧场正前方是一个三维大幕,因此观众无需戴3D眼镜,就能看到《道法传奇》中的立体影像。

《道法传奇》副导演沈嗣表示,裸眼3D舞台、12台高清投影仪、全息影像、电影威亚等高科技手段,魔术、武术、舞蹈等表演艺术,加上国际顶尖的舞台设备、专业团队,以及前期演员和屏幕影像的不断磨合,才达到了最后的演出效果。

# 人气爆棚



表演结束后,观众们上台和演员合影

### 青奥期间可能会邀请小运动员们看演出

“演员们从一个多月前开始练习吊威亚,一天下来身上全是淤青。”沈嗣说,这部剧目面向的主要群体是8-18岁的少年儿童,每周五、六、日上演。公演三天下来,好评如潮,8月中下旬的票已经基本卖光。他同时透露,青奥会期间,他们可能会邀请来南京参加青奥会的小运动员们来观看演出。

《道法传奇》的表演结束后,8月下旬,太阳宫魔幻剧场还将上映另一部大型娱乐魔幻秀《云舞精灵》,观众将可以看到炫酷的镭射服现场激光秀。主办方表示,未来还将有“机械战神、精灵十二钗、女娲补天”等魔幻表演加入《云舞精灵》。

今年3月,由南京市文化投资控股集团投资,成立了南京太阳谷文化发展有限公司,对太阳宫内部进行了整体改造和营运。原先的戏水大厅被改造成多功能剧场。太阳谷文化发展有限公司总经理吴纲介绍,8月8日开幕的魔幻剧场只是太阳宫“变身”的第一步,未来还将引进多场演出,“除了《道法传奇》、《云舞精灵》,明年还将推出一场常

态化旅游演出以及更多大型的国内外商演,剧场的立体大幕在没有演出时还可以变身IMAX大银幕。”

除了文化演艺这一核心业态,太阳宫未来还将推出特色餐饮、创意购物、主题酒吧、精品主题酒店等多元业态。原来的太阳宫漂流河的一圈,也将改造成美食和酒吧街区,太阳宫三楼还计划打造一个大型卡拉OK,更大规模的商业配套设施开发也将陆续进行。



魔幻剧场的确充满“魔幻感”



观众们挥舞手中的“能量环”与演员互动

## 现代快报 第四届翡翠玉石文化节

本届文化节内容  
文化沙龙  
玉石鉴定  
展销、团购会  
微信拍卖  
参观玉石抛光工厂  
南京美玉地

现代快报黄金珠宝俱乐部QQ群: 296108982  
报名热线: 96060/025-84783353

主协办: 现代快报  
江苏省黄金珠宝业商会  
时间: 2014年7月26日-2014年9月14日